Domaći zadatak 11
Korišćenjem numeričke ili analitičko-numeričke metode odrediti vršnu vrednost struje koja se javlja pri priključenju praznog kondenzatora (C1): 1. kada kondenzator C2 nije priključen, 2. kada je kondenzator C2 priključen. Vrednosti trofazne snage za kondenzator C1 iznosi Q1 = 12.5 kVAr, a za kondenzator C2: a) Q2 = 12.5 kVAr, b) Q2 = 100 kVAr.

Impedansa elemenata (osigurač, kontaktor i kablovska veza dužine 5 m) između kondenzatorskih baterije i sabirnica iznosi: Z12.5 = (22.32 + j 3.03) m(, odnosno Z12.5 = (1.276 + j 2.393) m(. Impedansa kratkog spoja mreže do mesta priključenja kondenzatorskih kablova iznosi Zm = (1.6 + j 9.3) m(.
Ukoliko neka od vrednosti vršnih vrednosti struja prelazi 100 In predvideti odgovarajuću prigušnicu koju treba postaviti na red sa kondenzatorom da bi se struja uključenja ograničila na 100 In.

Izvršiti simulaciju prelaznog električnog procesa koji nastaje ako se u trenutku maksimalnog napona na kondenzatorima isključi glavni prekidač, a kontaktori kondenzatora ostanu otvoreni.
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